

За осенними тучами где-то  
Журавлиный затих разговор.  
На дорожки, где бегало лето,  
Разноцветный улёгся ковёр.  
Воробей загрустил за окошком,  
Непривычно притихли дома.  
По осенним ковровым дорожкам  
Незаметно приходит зима.

Традиционно, в нашем детском саду, проводится праздник осени. Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.

И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев.

Подготовка к мероприятию началась задолго до его начала. Дети с воспитателями разучивали стихи, танцы, песни про осень.

В назначенный день в украшенном по – осеннему зале собрались гости. Захватывающие сценарии праздника, не давал расслабиться детям ни на минутку.

В гости к ребятам пришла главная гостья праздника Царица Осень, и коварная проказница Баба Яга. Дети с большим удовольствием помогали Бабе Яге собрать урожай и сварить суп и компот , пели песни, читали стихи, чтобы выручить Осень из плена и вернуть ее матушке - природе.

Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятия получились яркими, веселыми, увлекательными.





Воспитатель : Щипанова Е.В.